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1 子どもは，学校に楽しく通っている。⇧

2 子どもは，授業がわかりやすい，楽しいと思っている。⇩

3 子どもは，家で宿題を忘れずにやっている。⇩

4
子どもは，あいさつや生活リズムなど，基本的な生活習慣を身につけ
ている。⇩

5 子どもは，家でよく読書をしている。⇩

6
学校は，教育方針や教育活動の様子を学年だよりやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞなどを通
してわかりやすく家庭，地域に伝えている。⇧

7
学校は豊かな心や命を大切にする態度を育て，いじめのない学校づく
りに努力している。⇧

8
学校は，保護者にとって連絡や相談がしやすく，それらに適切に対応
している。⇧

9
学校は，外部講師を呼んだり，地域に出て学習をしたりするなど，積
極的に地域と連携して教育をすすめている。⇩

10
学校は，子どものよさに目を向け，一人一人を大切にした教育を行っ
ている。⇧

11
学校は，子どもの体力向上や健康増進を図る教育活動（体力作りや保
健・給食指導等）のために努力している。⇧

12
学校は，子どもの安全に配慮した教育活動（安全指導や防災教育等）
に努めている。⇧

児童用アンケート結果

1 わたしは，学校へ行くのが楽しい。⇧

2 わたしは，学校の授業がわかる。⇧

3 わたしは，あいさつをしっかりとすることができる。⇩

4 わたしは，返事をしっかりとすることができる。⇩

5 わたしは，後片づけをきちんとすることができる。⇧

6 わたしは，家の人に学校の様子をよく話している。⇩

7 わたしは，いじめやなかまはずれをしていない。⇧

8 わたしには，こまった時に相談できる先生がいる。⇩

9 わたしは，地域の人が教えてくれる授業が楽しい。⇩

10 わたしは，学校のきまりや約束ごとを守れている。⇩

11 わたしは，大放課などに外で遊んでいる。⇧

12 わたしは，そうじをきちんとすることができる。⇧

13 わたしは，げたばこの靴や荷物をそろえている。⇧

52.0%

31.3%

41.3%

39.0%

41.7%

39.8%

61.2%

39.0%

48.4%

42.5%

54.6%

54.3%

55.5%

32.3%

50.6%

39.0%

42.4%

41.5%

28.4%

28.7%

33.1%

31.1%

42.5%

21.9%

33.3%

34.7%

9.4%

14.5%

16.6%

16.0%

12.9%

20.8%

5.9%

18.0%

12.5%

12.7%

13.2%

10.7%

7.0%

6.0%

3.1%

3.1%

2.6%

6.3%

15.2%

4.2%

11.4%

8.1％

2.4%

8.9%

3.6%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

横川小学校だより 第７号（学校評価アンケート特集）

新美南吉童話イメージ
キャラクター「ごん吉くん」

よ こ が わ
平成29年3月1日

http://www.yokogawa-e.ed.jp/



アンケート結果について

今回のアンケート結果と前回７月に実施したアンケート結果と比較して肯定的な回答「よくあてはま
る」「ややあてはまる」の合計の割合が増えた項目

【保護者アンケート】 １・６・７・８・１０・１１・１２
【児童用アンケート】 １・２・５・７・１１・１２・１３

★保護者アンケートの結果から，昨年度の同アンケートでマイナス評価であった「学校への連絡や相談のし
やすさと適切な対応」や「一人一人のよさを大切にした教育活動の推進」に高い評価をいただきました。
今後も「児童やその家庭の気持ちに寄り添った学校」であり続けることや「児童の特性や長所を生かすこ
とのできる指導」の充実を図っていきます。

★保護者アンケートでは，マイナス評価となっている項目は，７月の結果より-0.7ポイント～ｰ1｡4ポイン
トで推移していて大きなマイナス評価項目はありませんでした。しかし，「子どもは家でよく読書をして
いる」が前回より-1.4ポイントであり，肯定的な回答がわずか32.2％に止まっています。読書離れは全
国的な傾向ですが，本校の子どもたちも例外ではないようです。読書は想像力や考える力を身につける大
切なものです。学校では火曜日から金曜日の朝の読書タイムや，市図書館職員，教員による読み聞かせな
どを通して本を読む楽しさを実感させる指導を継続していきますが，ご家庭でも本に親しむことのできる
環境をつくっていただきますよう，ご協力をお願いいたします。

★児童用アンケートの結果からは，「げたばこの靴や荷物をそろえている」「いじめやなかまはずれをしてい
ない」「そうじをきちんとすることができる」などの項目がよい評価となりました。しかし，前回よりも
マイナスとなった項目に「こまったときに相談できる先生がいる」の肯定的回答が72.1％，「家の人に学
校の様子をよく話している」の肯定的回答が68.1％と，子どもたちの思いが打ち明けにくい環境になっ
ている傾向も見えます。子どもの声によく耳を傾け，何でも話せる雰囲気をつくっていきます。

保護者の皆様からのご意見・ご要望について

アンケート結果については，教育活動の反省資料として受け止め，来年度の教育実践に生かして参ります。
今後とも保護者の皆様方のご理解とご協力をお願いいたします。
改善すべきご意見やご要望，教育活動に対するご提言を多数いただきました。また，とても励みになる好

意的なご意見もいただきました。学校運営支援協議会やＰＴＡ運営委員会等からいただいたご意見も踏まえ
て，学校教育の改善に努めていきます。
内容によっては保護者の方の中でも意見が異なるもの，また，変更すると新たな問題が生まれてくるもの

もあります。すべての方が満足される改善はできないものもありますので，その点につきましてはご理解い
ただきますようお願い申し上げます。

ご意見と今後の対応について

今回のご意見 今後の対応

○よい授業は先生同士で共有してほしい。子ど ⇒本校では本年度より，児童のだれもが楽しく「わかる・できる」授業を

もたちが一生懸命考えたり，答えが分かって めざして，「ユニバーサルデザインの視点」を取り入れた授業改善を

喜んだりするようすを見て授業を進めてほし 進めています，担任の授業力，指導力の向上のため，全職員で授

い。先生からの一方通行の授業ではなく，先 業研究にも取り組んでいます。一人一人を大切にした楽しい学習

生がきちんと見てくれていると子どもたちが実 活動ができるように全力で取り組んでいきます。また，学習内容に学

感できるようにしてくれるとよい。 級差がでないよう，学年内の打ち合わせをしっかりとっていきます。

○横川祭りで，毎年PTAの企画（プラバン，ビ ⇒プログラムの色を変えたり，児童への事前の指導に時間をかけたりし

ーズなど）に人気が集中し，子どもたちの企 ましたが，まだまだ不十分な点もありました。

画に人が集まらないのが残念だと思っていた ⇒高学年は，自分たちで横川祭りを「つくる，みせる，もてなす」という目

が，本年度は緩和されたと思う。それでもPT 標を達成できました。保護者，PTAの皆さんの思い，地域の皆さん，

Aの企画が人気だった。 ブラジル領事館のご協力により成功できたと考えています。横川祭り

も時代とともに少しずつ変化していきます。ご理解とご協力をお願い

します。

記事に関する連絡先 横川小学校 教頭 山 本 創 ２９－４１１１


